IlepesBipna po0ora
I BapianT
1. Ilpuxaaam
54+ 1=
79 -9 =
20+ 30 =
2. TlopiBHsaATH
75 0 57 47 o 30+8
3. IleperBopurn
3 1M 2¢cM = OO cM
Hakpecauru BiApi3ok 10BxHHOI0 12 cm
5. 3anpaua
VY 3anoBigHUKY Oys0 9 oyieHiB, a kabaHiB Ha 5 OUIbIIE, HIXK OJICHIB.
Cki1pkH Ka0aH1B OyJI0 y 3aMOBITHUKY?
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IlepeBipHa pobora
II BapianT
1. Ilpuxiaaam
36 +1=
58-8=
60 +20 =
2. TopiBHsaTH
65 o 56 62 0 66 - 6
3. IleperBopuru
8 1M lecM = OO cMm
4. HaxpecauTH BiIpPi30K T0BXKUHOI0 13 cm
5. 3apava
VY MeOneBuit Mara3uH npusesnu 7 mad, a cToiiB - Ha 4 Ouiblie, HiX mad.
CKUJIbKY CTOJIB NMPUBE3JIM Y Mara3uH?






